
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Vizualizace: Jak bude vypadat Teplická ulice
Revitalizace Teplické ulice – Etapa D – bude pokračovat i  letos a naváže na stavební práce, které začaly loni v říjnu v úseku od křižovatky 

u Ovčího můstku po křižovatku s ulicí Prokopa Holého. Revitalizace zahrnuje rekonstrukci komunikací a zpevněných ploch, úpravu veřejného 

osvětlení, datových rozvodů, výsadbu stromů a  také osazení mobiliářem. Dále dojde k  posunu autobusové zastávky u  kostela. Současně 

se stavbou budou probíhat přeložky stávajících inženýrských sítí. Vizuálně se Teplická ulice sladí s  ulicí Prokopa Holého, kde revitalizace 

proběhla v minulých letech. Náklady na etapu D jsou odhadovány na 99 milionů korun. 
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Otužilci se loučili s rokem 2024

Vážení spoluobčané našeho 
krásného města,

s  příchodem nového roku 2025 
vám jménem svým i  všech kolegů 
z  magistrátu přeji pevné zdraví, 
osobní spokojenost a klidné dny plné 
radosti. Naším cílem v  tomto roce 
zůstává poskytovat vám co nejlepší 
služby, které jsou v  kompetenci 
našeho úřadu. 
Abychom dosáhli ještě vyšší kvality 
služeb, připravujeme na tento rok 
několik důležitých novinek. Po 
několika letech bude mít naše město 
opět městského architekta. Zajištění 
této pozice je pro Děčín velice 
potřebné a  důležité. Plánujeme 
posílení některých klíčových agend 
na magistrátu, například oddělení 
realizace staveb. Uvědomujeme si, 
že dopravní situace ve městě je kvůli 
rozsáhlým stavebním projektům 
náročná, proto jsme se rozhodli 
zřídit novou pozici koordinátora 
dopravy, který bude zajišťovat 
lepší návaznost a  komunikaci při 
plánování a  průběhu dopravních 
uzavírek, a  to i  s  ohledem na 
městskou veřejnou dopravu. 
Další plánovaná změna je v  oblasti 
sociálních věcí a  zdravotnictví, aby 
bylo řešení potřeb našich obyvatel 
ještě efektivnější a  vedlo k  posílení 
péče o ty, kteří naši podporu nejvíce 
potřebují.
Vážení Děčíňáci, vážíme si vaší zpětné 
vazby, podnětů a  připomínek. Jsme 
tu pro vás a uvítáme jakékoli nápady 
na zlepšení. Chtěl bych touto 
cestou také poděkovat i  celému 
kolektivu zaměstnanců magistrátu 
za celoroční práci pro naše město.

Přeji všem úspěšný rok 2025

Ing. Martin Kříž, 
tajemník Magistrátu 

města Děčín

Silvestrovské cachtání v Labi proběhlo na Smetanově nábřeží poslední prosincový den. V 15 ho-
din se tu sešli nadšenci, aby si krátce zaplavali v Labi. Akce přilákala stovky diváků.                                
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Od ledna 2025 platí nový tržní řád
Ve městě začal platit k 1. 1. 2025 nový tržní řád. Ten mimo jiné vymezuje místa pro nabíd-
ku a prodej zboží a pro nabídku a poskytování služeb mimo provozovnu. Upravuje také 
provozní dobu předzahrádek.

„Tržní řád jsme upravili tak, aby byl v  souladu 
s  aktuálními právními předpisy, a  také aby od-
povídal současným požadavkům města na vy-
mezení míst pro nabídku a prodej zboží či slu-
žeb a určil sortiment a dobu prodeje,“ vysvětlila 
Anna Lehká, náměstkyně primátora (Volba pro 
Děčín).
Nařízení řeší také vzhled stánků, uvádí formy 
prodeje zboží a poskytování služeb prováděné 
mimo stavebně určenou provozovnu, na které 
se řád nevztahuje, jako jsou například prodej 
zmrzliny, nealkoholických nápojů, vstupenek, 
ryb, vánočních stromků, předmětů s velikonoč-
ní nebo pietní tématikou. Tržní řád se částečně 
nevztahuje například na místa, kde probíhají 
kulturní a  sportovní akce. V  těchto případech 

může být stánek umístěn kdekoli, ale za pravi-
del určených tržním řádem.
Další změnou je provozní doba předzahrá-
dek. „Od ledna jsme provozní dobu předza-
hrádek sladili s  vyhláškou města o  regulaci 
hlučných činností. Kromě noci ze 31. 12. na  
1. 1. mohou předzahrádky fungovat jen od 8:00 
do 22:00. Dosud ale mohly být otevřené od ne-
děle do čtvrtka od 8:00 do 23:00 a v pátek a so-
botu až do 24:00,“ doplnila Anna Lehká. 
Přílohou nového tržního řádu je seznam tržišť, 
který také prošel úpravami. Podrobné znění Na-
řízení statutárního města Děčín, kterým se vy-
dává tržní řád platný od 1. 1. 2025, najdete na 
webu města v sekci Dokumenty/Platné vyhláš-
ky a nařízení města.             (Romana Silvarová)
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Zoo: Rok 2024 přinesl nejen komplikace, ale i rekord
Více než 124 tisíc lidí zavítalo 
v roce 2024 do naší zoo. Ve srov-
nání s  rokem 2023 přišlo do zoo 
jen o  1 600 návštěvníků méně. 
Nejvyšší návštěvnost padla v roce 
2019, to do zoo přišlo 134 292 lidí. 

„Rok 2024 pro nás nebyl jednodu-
chý především kvůli komplikacím 
s  příjezdovou cestou do zoo, na 
které téměř po celý rok probíhaly 
opravy inženýrských sítí. Vzhledem 
k tomu, že jde o jedinou příjezdo-
vou cestu k zoo, báli jsme se odlivu 
návštěvníků. Ti nám ale nakonec 
zůstali věrni, dokázali jsme je do 
zoo za zvířaty nalákat i pěšky a do-
přáli jsme jim zajímavý program,“ 
říká ředitel zoo Roman Řehák. 

Na svět přišlo loni v zoo více než 
60 mláďat 

„Za odchov roku považujeme  
2 mláďata čáji obojkové, které se 
podařilo úspěšně odchovat po 
mnoha letech. Úspěchem byla 
i  mláďata u  sambarů skvrnitých, 
koz šrouborohých a kozorožců kav-
kazských. Opět se dařilo rozmnožit 
také veverky Prévostovy, narodilo 
se mládě makaka chocholatého, 
zebu zakrslého, vylíhli se kvakoši 
noční,“ říká mluvčí zoo Alena Houš-
ková. 
Dovezeno bylo více než 80 nových 
zvířat. Šlo převážně o  deponace 
z jiných českých zoo, ale také o za-
hraniční importy. Z  největší dálky 
– z francouzského Lille – přicesto-
vala například nová samice out-
loně malého do Expozice Rajské 
ostrovy nebo samec lamy vikuně 
z  Berlína. Ze zahrady v  rámci ex-
portů odešlo téměř 40 zvířat. Na 
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nejdelší cestu se vydal samec ko-
zorožce kavkazského do gruzín-
ské zoo v Tbilisi. Další zvířata ode-
šla například do polské Wroclavi 
(sambar skvrnitý) nebo Krakowa 
(puštík bradatý) a do belgické Zoo 
Planckendael (lama vikuňa). Zcela 
novými druhy, se kterými se mohli 
návštěvníci vloni v  děčínské zoo 
setkat, byli například eklektus růz-
nobarvý, puštík brýlatý, trnoještěr 
kozí a  agama pobřežní. Ke konci 
roku 2024 chovala Zoo Děčín té-
měř 550 zvířat ve 160 druzích. 

Narozeniny a medvědí rekord 
Rok se čtyřiadvacítkou na konci byl 
pro zoo rokem jubilejním. Uběhlo 
již 75 let od otevření zoo, a tak ne-
chyběla velkolepá oslava, kterou 
zoo pojala jako pokus o vytvoření 
nového českého rekordu. Ústřed-

ním tématem oslav i  rekordu byl 
medvěd. Právě toto zvíře je již 
mnoho let tváří naší zoo a příchod 
medvěda kamčatského Bruna, 
který je obrovským showmanem 
a miláčkem návštěvníků, toto spo-
jení jen upevnilo. 
„K  narozeninám jsme si nadělili 
úžasného plyšového maskota – 
dvojníka medvěda Bruna a  záro-
veň jsme vyzvali návštěvníky, aby 
k  nám v  den oslav chodili v  triku 
s  medvědem a  pomohli nám tak 
vytvořit nový český rekord – Nejví-
ce lidí v triku s medvědem na jed-
nom místě. To se nakonec podařilo 
a  zoo tak získala zápis do České 
knihy rekordů a kuriozit, kterou vy-
dává Agentura Dobrý den z Pelhři-
mova,“ dodala Houšková. 

	                         (Zoo Děčín)

Podílejte se na zlepšení bezpečnosti v Děčíně, 
sdělte nám své názory prostřednictvím dotazníku
Město Děčín zahajuje sběr 
dat pro přípravu Koncep-
ce prevence kriminality  
a  bezpečnosti. Jejím cílem je vy-
tvořit efektivní opatření, která 
zajistí bezpečnější prostředí pro 
všechny obyvatele města.
Chceme znát vaše názory a  zku-

šenosti. Zpětná vazba je klíčová, 
protože pomůže lépe pochopit 
problematická místa a  příležitosti 
ke zlepšení bezpečnosti v  našem 
městě, proto jsme pro vás připra-
vili jednoduchý dotazník, který 
naleznete od 10. ledna do 28. úno-
ra 2025 na webových stránkách 

www.pocitovemapy.cz/
bezpecnost-decin-2024/. 
Nenechte si ujít příležitost podílet 
se na budoucnosti našeho města. 
Váš názor může změnit naše měs-
to k lepšímu. Děkujeme.      

		                     (red)

Město zavádí novinku pro podnikatele, mohou se 
zapojit do systému odpadového hospodářství města
Podnikání přináší mnoho výzev, 
ale také povinností. Patří mezi 
ně i  zajištění likvidace odpadu 
souvisejících s  podnikatelskou 
činností. Děčín chce usnadnit 
podnikatelům splnění těchto 
zákonných požadavků. 

Od 1. ledna 2025 se mohou pod-
nikatelé nově zapojit do obecního 
systému odpadového hospodář-
ství. Nabídka podnikatelům umož-
ňuje řešit nakládání s  tříděnými 
odpady, a to konkrétně s papírem, 
plasty a  sklem, za výhodnějších 
podmínek než u  svozových spo-
lečností. Podnikatelé si mohou 
vybrat mezi tzv. virtuální nádobou 

(podnikatel využije stávající veřej-
nou síť sběrných hnízd), fyzickými 
nádobami nebo kombinací obojí-
ho podle svých potřeb.

Nejen finanční výhodnost
U svozové společnosti drobný živ-
nostník při zajištění nabízené ná-
doby o objemu 120 l pro sklo, papír 
a plast, zaplatí za každou nádobu 
částku 1041 Kč za rok, celkem tedy 
3123 Kč. Nový systém města nabízí 
při využití nejnižší kategorie vir-
tuální nádoby 1200 Kč za všechny 
tři komodity celkově. Živnostník 
tak může ušetřit v tomto konkrét-
ním případě 1923 Kč za rok. Další 
výhodou je, že podnikateli vlastní 

nádoby nezabírají prostor u  jeho 
provozovny nebo pokud má 
v produkci odpadů výkyv, virtuál-
ní nádoba mu vždy poskytne vol-
nou kapacitu. Důležitou úlevou je 
i zbavení se každoroční ohlašovací 
povinnosti, která přejde na město.

Dobrovolnost zapojení 
do systému 
Zapojení do systému je dobrovol-
né. Zákonné nakládání s odpady si 
mohou i  nadále zajišťovat přímo 
u oprávněných subjektů, jako jsou 
svozové společnosti.

Nakládání s ostatními odpady
Pro zbytkový směsný komunální 

odpad a další druhy odpadu včet-
ně nebezpečných, které vznikají 
při podnikatelské činnosti, nadále 
platí povinnost uzavřít smlouvu 
s oprávněnými subjekty.
	                     	  (red)

Podrobné informace: 
Všechny detaily o  podmín-
kách a možnostech zapojení 
do obecního systému odpa-
dového hospodářství nalez-
nete na webových stránkách 
města v  sekci Vše o  odpa-
dech:  www.mmdecin.cz/vse
-o-odpadech.   
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Dětský domov z  České Kameni-
ce děkuje všem, kteří podpořili 
10. ročník Divadelního bazaru 
a  Benefičního koncertu v  dě-
čínském divadle, pořádaného 
na podporu dětí právě z  čes-
kokamenického domova. Dále 
domov děkuje řediteli divadla 
Jiřímu Trnkovi a  jeho týmu za 
spolupráci, MUDr. Věře Pokorné, 
protože bez jejího nasazení a or-
ganizace by se benefiční kon-
cert neuskutečnil, a  také Kláře 
Hozákové, ředitelce organizace 
Andělé bez křídel, která přispě-
la k  úspěšnému průběhu celé 
akce. Nakonec se podařilo získat 
krásných 55 000 Kč, které dětem 
přinesou spoustu radosti. 

V  minulém roce se již potřetí 
školní družina při Základní ško-
le Děčín I, Komenského náměs-
tí zapojila do celorepublikové 
akce Krabice od bot. Ta je nej-
větší českou sbírkou vánočních 
dárků pro děti. Velké díky patří 
nejen dětem, ale i rodičům. Děti 
se společně učily obdarovávat, 
podělit se o  vlastní hračky, po-
máhat a myslet na druhé. Nako-
nec se podařilo naplnit a předat 
57 krabic. 

Od 1. 1. 2025 dochází k  úpravě 
cen vstupného a  služeb v  na-
šem aquaparku. „Tento krok 
nebyl snadný, ale je důsledkem 
aktuální ekonomické situace, 
která ovlivňuje nás všechny. 
V  roce 2024 jsme ceny nezvy-
šovali, přestože naši dodavatelé 
postupně navyšovali ceny ener-
gií, materiálů i služeb,“ říká ředi-
tel aquaparku Igor Bayer. 
Zvýšení se týká plošně všech 
služeb, tj. jednorázových  
návštěv, abonentů, ubytová-
ní návštěvníků v  Aqua Hotelu  
a nově i  nájmu sportovním od-
dílům. Celkový průměr navýšení 
cen je 14,38 %, u abonentů je to  
8,71 % a  u  jednorázových vstu-
pů 10,98 %. 

Město chce vybudovat dobí-
jecí stanice pro elektromobi-
ly na vybraných parkovacích 
plochách v  různých lokalitách, 
které budou k  dispozici pro ve-
řejnost. Předběžně je vybráno  
22 míst s  tím, že by mělo vznik-
nout celkem 44 dobíjecích bodů. 
Ty budou například v  ul. Marol-
dova, U  Plovárny, v  Březinách, 
Bynově, Želenicích, Podmoklech, 
na Starém Městě a Boleticích. Na 
realizaci se bude město snažit 
získat dotaci, která by mohla být 
až do výše 80 % nákladů. 

Město požádalo o  dotaci na 
projekt „Veřejná infrastruktura 
v Děčíně“ z  Integrovaného regi-
onálního operačního programu 
– Cestovní ruch – SC 4.4 (ITI). 
Cílem projektu je vybudování 
nového navigačního systému 
v Děčíně, zatraktivnění prostoru 
před turistickým informačním 
centrem, nákup informačních 
smart venkovních tabulí a dopl-
nění mobiliáře (lavičky, odpočí-
vadla, informační prvky). Před-
pokládané náklady na projekt 
jsou 3 miliony korun s  tím, že 
by dotace měla činit 2,5 milionů 
korun. 

Radní rozhodli poskytnout Ha-
sičskému záchrannému sboru 
Ústeckého kraje, Územnímu od-
boru Děčín, peněžitý dar ve výši 
76 121 korun. Za tyto peníze si 
profesionální hasiči pořídí Hol-
matro – víceúčelový otvírač T1, 
který může být používán jako 
nůžky, klín, rozpínák, kladivo či 
zvedák a  používá se při vnikání 
do uzavřených prostor, vyproš-
ťování zraněných u  dopravních 
nehod a  na úseku odborné pří-
pravy jednotek požární ochrany. 

První letošní jednání zastupi-
telstva města se uskuteční ve 
čtvrtek 23. ledna od 14:00 v za-
sedací místnosti budovy A6 
Magistrátu města Děčín na Mí-
rovém náměstí v  Podmoklech 
(vchod do budovy je z  Raisovy 
ulice). Jednání je možné sledo-
vat online na YouTube města 
nebo později z  videozáznamu. 
Podklady k  projednávaným bo-
dům programu jsou vždy k  dis-
pozici na webu města týden 
před zasedáním.

Rada města na svém posledním 
jednání v  roce 2024 schválila za-
dání studie proveditelnosti na vy-
budování, rekonstrukci a  rozšíření 
cyklostezky z  Děčína směrem do 
Německa, což by následně pro-
běhlo ve dvou etapách. První by 
představovala vybudování nové 
části cyklostezky vedoucí od Tyršo-
va mostu k  parkovišti Horní Žleb. 
Druhá etapa by zahrnovala re-
konstrukci a  rozšíření cyklostezky 
Prostřední Žleb – Čertova Voda – 
Dolní Žleb – státní  hranice. Studie 
zjistí možnosti rekonstrukce, vlast-
nické vztahy k  pozemkům pod 
a okolo cyklostezek, možnosti roz-
šíření, stanovisko CHKO apod. Dále 
bude studie sloužit jako podklad 
pro zpracování následné projekto-
vé dokumentace. Na financování 
zpracování studie se město bude 
snažit sehnat dotaci. 

Město bude opět od začátku led-
na do konce února svážet vánoční 
stromky. Jako každý rok svoz za-
jišťuje Středisko městských služeb 
Děčín. „Prosíme obyvatele města, 
aby stromky odkládali u kontejne-
rů na tříděný odpad. Stromečky by 
měly být bez ozdob,“ uvedl vedou-
cí SMS Jaroslav Horák. V  případě 
dotazů mohou lidé volat na číslo  
771 269 829 nebo na číslo  
775 353 534. Na čísla mohou lidé 
také zasílat fotografie odložených 
stromků, a  to přes Whats- App. 
Svezené stromy čeká ekologická 
likvidace. 

I  v  tomto roce bude sedm děčín-
ských zubařů zajišťovat stoma-
tologickou pohotovost ve svých 
ordinacích. Stejně jako loni budou 
pohotovost sloužit dle předem 
oznámeného rozpisu, a  to v  so-
botu a  neděli. Město vyčlenilo ze 
svého rozpočtu na zajištění sto-
matologické pohotovosti 477 tisíc. 
Dále také město souhlasilo se spo-
luprací s Ústeckým krajem na zajiš-
tění lékařské pohotovostní služby 
v roce 2025. Město službu podpoří 
finančně částkou 400 tisíc korun. 

Loni v  září město Děčín zapůj-
čilo Opavě, která se potýkala 
s následky povodní, materiální 
pomoc, například ponorná čer-
padla, vysoušeče zdiva, topidla 
a  elektrocentrály. Potřeba za-
půjčených věcí stále trvá, pro-
to se rada města rozhodla tyto 
prostředky Opavě darovat. 

Primátor města Jiří Anděl na-
vštívil prvního občánka města 
narozeného v děčínské nemoc-
nici v  roce 2025 – chlapečka 
Viktora, který přišel na svět  
5. ledna v  9:19 h. Miminku a 
rodičům popřál hodně zdraví a 
štěstí. Mamince předal finanční 
dar ve výší 5 tisíc korun, květinu 
a plyšového medvěda.

Další vitrážové okno v  lodi kos-
tela Povýšení svatého Kříže čeká 
v  roce 2025 obnova. Kromě 
nové vitráže budou provede-
ny také opravy nosných rámů. 
V  roce 2024 město nechalo 
v  kostele restaurovat prosklení 
okna, které nyní zdobí děčínský 
znak.

Město udržuje v zimním období 
místní komunikace v souladu s 
Plány zimní údržby. O vozovky 
se starají Technické služby Dě-
čín (TSD), o chodníky Středisko 
městských služeb Děčín (SMS) 
ve spolupráci s TSD. Podněty 
k úpravám pochozího stavu 
chodníků způsobeného poča-
sím směřujte na dispečera SMS 
na tel. 771 224 402. Připomínky 
k úklidu vozovek je možné volat 
na telefonní linky dispečera TSD 
na tel. 704 847 108.

Krátce z města a okolí
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Jiří Anděl: Nejvíce 
se těším na otevření 
Růžové zahrady 
Během roku 2025 čeká naše město řada ná-
ročných investic. Na čem všem se nyní pra-
cuje a jak vnímá situaci ve městě, říká v no-
voročním rozhovoru primátor Děčína Jiří 
Anděl (ANO). 

Pane primátore, jak hodnotíte 
rok 2024? 
Z  pohledu našeho města po-
zitivně. Máme stabilní a  velmi 
pracovité vedení, díky finanč-
ním rezervám z minulosti a ban-
kovnímu zázemí se podařilo 
zahájit celou řadu stavebních 
akcí na obnovu, opravy a  dopl-
nění majetku města. Dokončili 
a  otevřeli jsme Domov pro se-
niory v Křešicích, což byla velká 
a  náročná investice. Nicméně 
uplynulý rok byl rokem těžkým. 
Lidem nebylo moc dopřáno tě-
šit se z dobrých zpráv. Ještě, že 
alespoň ti hokejisté jsou mistry 
světa…

Jak vnímáte vyhrocenou si-
tuaci ve společnosti, která 
se promítá jak do komentářů 
na sociálních sítích, tak i  tře-
ba do jednání zastupitelstva 
města?
Město je odrazem společnosti. 
Pokud se polarizuje celostátní 
politika, v  médiích se akcentu-
jí témata, na kterých se veřej-
nost není schopna sjednotit, 
uměle se živí negativní pohled 
na svět a  dění v  něm, nedivme 
se. Přičteme-li k  tomu neúctu 
člověka k  člověku, k  jeho prá-
ci, pokřivený žebříček hodnot, 
vzrůstající agresivitu, neocho-
tu naslouchat druhým, pak už 
je k  urážkám, napadání i  lžím 
a  dezinformacím zejména na 
takřka anonymních sociálních 
sítích jen krůček. A z řečnických 
výpadů na jednáních městské-
ho zastupitelstva nemám vůbec 
žádnou radost.

Pojďme k  letošku. Jaké inves-
tice má naše město rozpraco-
vané?
Je jich opravdu hodně. Pokra-
čuje a  měla by končit rekon-

strukce Dlouhé jízdy a  Růžové 
zahrady. Jde o  velký projekt, 
který náš zámek velmi posune. 
Bude pokračovat revitalizace 
Teplické ulice v  Podmoklech, 
výstavba lávky pro pěší a cyklis-
ty přes Labe a  zboříme vyhoře-
lou sportovní halu ve Vokolkově 
ulici. Proběhne také výměna 
vzduchotechniky a oprava záze-
mí sportovců v hale Maroldova. 

Začne výstavba parkovacího 
domu mezi Kamenickou a Dvo-
řákovou ulicí. Do další plesové 
sezóny půjdeme s  opraveným 
hlavním sálem Střelnice. Ve 
městě budou úsporné lampy 
veřejného osvětlení, opraveny 
a vybaveny budou interiéry Pas-
týřské stěny. Dopravní podnik 
pořídí první elektrobusy, měst-
ská policie nové kamery a  naši 
hasiči nejméně dvě přepravní 
vozidla.

Co je pro Vás osobně ve městě 
prioritou? 
Kvalita života ve městě a  jeho 
vnímání. Není dobré, že se Dě-
čínu snižuje počet trvale žijí-
cích obyvatel. Odráží se to na 
příjmech města od státu, na 
změně sociálního složení a  vě-
kové struktury občanů. To má 
dopad na zvýšené provozní vý-
daje města, na náročnost služeb 

a bohužel také na vnímání bez-
pečnosti ve městě. Přestože má 
Děčín velmi solidní infrastruk-
turu a  širokou nabídku služeb, 
má i  zajímavou nabídku pra-
covních míst, úbytku obyvatel 
to dosud zabránit nedokázalo. 
Přitom návštěvníky a  turisty je 
město vnímáno velmi pozitivně, 
jako úžasné a  atraktivní místo. 
V  tomto směru je třeba udělat 
ještě mnoho práce.

Loni jste byl zvolen do kraj-
ského zastupitelstva. Jak bu-
dete prosazovat zájmy naše-
ho města na krajské úrovni? 
Díky důvěře voličů mohu zájmy 
města prosazovat přímo, bez 
prostředníků. Budu požadovat 
podporu kraje pro sociální ob-
last, kulturu a  sport, dopravu, 
střední školy, zdravotnictví, ži-
votní prostředí. Zatím spoluprá-
ce fungovala navzdory tomu, že 
v Radě Ústeckého kraje nemělo 
Děčínsko přímé personální za-
stoupení.

Právě Ústecký kraj prostřed-
nictvím Krajské zdravotní, 
a. s., investuje především do 
naší nemocnice. Co si o této 
investici myslíte?
Z velké investice do rozvoje dě-
čínské nemocnice mám radost. 
Už jen uvedení první etapy do-
stavby do provozu znamená 
ohromný posun v  kvalitě a  roz-
sahu poskytovaných služeb. 
Dostavbou nyní rozestavěného 
Pavilonu matka a  dítě se ne-
mocnice v  Děčíně definitivně 
posune na zdravotnické zařízení 

3. tisíciletí. Přeměna areálu pak 
bude uzavřena dostavbou lé-
čebny dlouhodobě nemocných. 
Město je kraji a Krajské zdravot-
ní vděčné za tento rozvoj a jsme 
připraveni pomoci jak se stabi-
lizací lékařského a  zdravotního 
personálu, tak i  s  pořizováním 
nadstandardního vybavení.

Pokračování na straně 6

Ing. Jiří Anděl, CSc., 
se narodil v  roce 1958 
v  Rumburku. Vystudoval 
agronomii, poté ekonomii 
a finance. Po letech působení 
v  zemědělství, peněžnictví 
a  financích vstoupil na 
podzim roku 2014 do 
regionální politiky. Šest let 
zastával funkci náměstka 
děčínského primátora pro 
finance, rozpočet a  majetek 
města, od roku 2020 je 
v  Děčíně primátorem. 
V letech 2016 – 2020 a znovu 
od letošního roku byl zvolen 
zastupitelem Ústeckého 
kraje. Řadu let pracoval 
také jako vysokoškolský 
pedagog.
Žije od roku 1985 v  Děčíně, 
je podruhé ženatý. Vychoval 
tři dnes dospělé děti a  je 
čtyřnásobným dědečkem. 
Rád cestuje, sportuje, 
obdivuje historická vozidla, 
poslouchá a  občas i  sám 
aktivně provozuje hudbu.

Jiří Anděl

„Budu požadovat
podporu kraje pro 
sociální oblast, kulturu 
a sport, dopravu, střední 
školy, zdravotnictví, 
životní prostředí.“ 



6

zpravodajství / rozhovor

Pokračování ze strany 5 

Město schytává velkou kritiku 
za dopravní situaci. Snažíte se 
dopravní stavby koordinovat? 
Věřte mi, že koordinaci staveb, 
tím spíše těch, které mají vliv na 
průjezdnost městem, opravdu 
věnujeme veliké úsilí. Rozhodně 
to není ve stylu „co bychom ještě 
mohli rozkopat, aby nebylo kudy 
jezdit.“ Bohužel naše aktivity na-
rážejí často na plánované akce 
jiných investorů nebo na komp-
likace při soutěžení jednotlivých 
zakázek. V  některých případech 
o  termínech realizací staveb ani 
nerozhoduje město, ale kraj či 
stát. Ale lépe vše koordinovat se 

Jiří Anděl: Nejvíce se těším na otevření Růžové zahrady 
budeme snažit i v budoucnu.

Pomůže dopravě ve měs-
tě dlouho plánovaná stavba 
Folknářské spojky? 
Folknářská spojka velmi uleví 
intenzivní, husté, a  tím i  nebez-
pečné dopravě po Kamenické 
ulici. Už jen při přecházení se 
tam denně odehrávají malá dra-
mata. Je tu domov seniorů, ško-
la, supermarket, točna autobu-
su, sídliště… 
K brzké realizaci této silnice jsme 
v roce 2024 učinili důležitý krok, 
když jsme schválili změnu územ-
ního plánu, aby stavbě Folknář-
ské spojky ze strany města nic 
nebránilo.

V  minulosti se mluvilo o  tom, 
že by se městu hodil třetí 
most přes Labe…
Pokud jde o  záměr výstavby 
třetího silničního mostu přes 
Labe, nikdo nám jej nezakazuje, 
kromě našeho vlastního územ-
ního plánu, nicméně žádná ze 
státních institucí o  něj zájem 
v tuto chvíli nemá. Jinými slovy 
je ze strany státu řečeno: most 
si postavte, ale za své. To ale 
v  situaci, kdy by vedl od nikud 
nikam, nedává smysl.

Na co se vy osobně v  roce 
2025 nejvíce těšíte?
V  roce 2025 se z  pozice primá-
tora těším na všechny dokon-

čené investice, především na 
znovuotevření Růžové zahrady. 
Jinak doufám, že se mi podaří 
udělat si alespoň pár chvil na 
své nejbližší, které už mnoho 
měsíců upozaďuji a  kteří mi 
jsou velkou oporou. Moc rád 
bych jim tento dluh splatil.
Rok 2025 nebude jednoduchý. 
Proto chci popřát všem hodně 
zdraví, pohody a štěstí. Zároveň 
méně stresu, nenávisti a  ne-
přátelství. Přeji také úspěchy 
a bezpečí, a také návštěvníkům 
města hodně krásných a  pří-
jemných zážitků nejen v  Děčí-
ně.

	                    (Luděk Stínil)

Vizualizace: Jak bude vypadat Teplická ulice

Na dolních fotografiích vidíte aktuální stav Teplické ulice po dokončení první části prací. Povrchy jsou pouze provizorní, finální povrch zho-
tovitel položí až při dokončení revitalizace. 
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Nadace: Unikátní projekt basketbalových Válečníků 
Společenská odpovědnost je 
nedílnou součástí BK Děčín. Již 
dlouhé roky se klub zaměřuje 
na projekty ze sociální oblasti, 
které jsou zacíleny na místní ko-
munity, zejména na děti a mlá-
dež, handicapované a nemocné 
občany, rodiny, seniory a  širo-
kou veřejnost. 

Velmi často se jedná o spolupráci 
s  charitativním projektem Kou-
basket bývalého kapitána A–týmu 
Jakuba Houšky. Nyní bylo rozhod-
nuto o založení nového, v českém 
basketbalovém prostředí unikát-
ního, projektu, který bude v  po-
máhání pokračovat. 
„Dost lidí se mě ptá, jestli Kou-
basket končí, protože těch akcí 

Číslo transparentního účtu 

Nadačního fondu Válečníků: 

6679683369/0800

a  peněz, které jsme dokázali zís-
kat, bylo opravdu spousty. Ale 
odpověď je, že nekončí, jen se 
trochu mění. Po mém konci kari-
éry už není prostor dělat několik 
takových věcí najednou, a  proto 
jsme se rozhodli realizovat nápad, 
na který nás přivedli v  Teplicích. 
Jako první klub Kooperativa NBL 
budeme mít svůj nadační fond. 
Budu rád, když v  tom budeme 
všichni společně i s našimi fanouš-
ky a partnery, stejně jako tomu je 
při zápasech a samotné hře. Tady 
je však to poslání daleko silnější,“ 
říká Jakub Houška. 
Vysněným cílem je vytvoření vel-
ké komunity lidí pomáhajících 
dlouhodobě ve smyslu hesla "když 
můžu, tak pomůžu". Lidé přímo 

spjatí s klubem budou každý mě-
síc pravidelně do fondu přispívat 
určitou částkou a  tuto možnost 
budou mít také fanoušci. Každá 
pomoc je důležitá a každá pomoc 
bude přínosná bez ohledu na výši 
a  pravidelnost. Směřování kon-
krétní pomoci bude do děčínské-
ho regionu, stejně jako tomu bylo 
doposud. Případů, které si zaslou-
ží pozornost, je spousta a Nadační 
fond Válečníků chce nejen přímo 
pomáhat, ale také na různé situa-
ce upozorňovat a ulehčit tak život 
tam, kde je to nejvíce potřeba.
Dalším dílčím cílem bude zapoje-
ní děčínských společností a  firem 
spjatých s regionem, které mohou 
tento celospolečensky přínosný 
záměr povýšit o  další významný 

stupeň. Prvně mohou příznivci 
děčínského basketbalu zachytit 
proměnu Koubasket kalendáře na 
kalendář Nadačního fondu 2025. 
Kalendář byl opět nafocen Oska-
rem Goliášem a tematicky ladí do 
jubilejní sezóny číslo 80. Výtěžek 
z prodeje poputuje právě na fond. 
V  případě zájmu je možné začít 
pomáhat hned, a  to buď jedno-
rázovou částkou nebo založením 
trvalého příkazu a  přispívat tak 
opakovaně.
		          (BK Děčín)

Úspěch plaveckého klubu na mistrovství ČR
Na plaveckém Mistrovství ČR na 
25m bazénu se Plavecký klub Dě-
čín v  konkurenci těch nejlepších 
neztratil. Závody probíhaly na 
třech místech, a  to v  Kopřivnici, 
Mladé Boleslavi a Prostějově. Naši 
plavci si z  každého místa odvezli 
skvělé výsledky.
V  Kopřivnici, kde soutěžili plavci 
ročníku 2010, byli členy výběru 
Děčína Terka Vaščíková, Barbora 
Silná, Petr Šolín a  Jakub Svobo-
da. Petr předvedl vynikající výko-
ny, když získal 3 české medaile:  
1. místo na 200 m polohově,  
2. místo na 200 m prsa a 3. místo 

na 100 m prsa. Bára Silná se ne-
nechala zahanbit a  vybojovala  
2 bronzové medaile na 200 m po-
lohovým závodem a  200 m prsa. 
Štafeta ve složení Silná (znak), 
Šolín (prsa), Svoboda (motýlek) 
a  Vaščíková (kraul) se na trati  
4 x 50 m polohově umístila na  
5. místě.
V  Mladé Boleslavi se představila 
Simona Poláková, která dosáhla 
skvělého výsledku, když v  disci-
plíně 50 m volný způsob obsadila  
5. místo. V  Prostějově zaválel To-
máš Čermák a domů si odvezl cel-
kem 6 medailí, z toho 3 zlaté – na 

200 m a 400 m polohově a 100 m 
motýlkem, k  tomu přidal 2 stříbr-
né medaile na 100 m znak a 200 m 
prsa a  bronz na 100 m v  poloho-
vém závodu.
Tím ale ještě skvělé sportovní 
zprávy z plaveckého prostředí ne-
končí, protože týden před mistrov-

stvími se konaly Zimní poháry ČR 
v plavání mladších žáků, které hos-
tily Písek a Česká Lípa. Náš klub vý-
borně reprezentovali Filip Kadlec, 
Beata Kafková, Valerie Koubková, 
Adéla Sobotková a  Albert Votík. 
Právě poslední jmenovaný do-
sáhl na nejlepší umístění a  získal  
2 bronzové medaile na tratích  
50 m a 100 m motýlkem.
Byly to skvělé výkony všech plav-
ců. Tímto jim gratulujeme. Plavec-
kému klubu Děčín se tak podařilo 
opět potvrdit svou pozici mezi 
nejlepšími plaveckými oddíly v ČR.
	     (Plavecký klub Děčín)

Tenisti bojovali 
o „Vánočního kapra“ 
ve čtyřhrách

Tenisový oddíl LTC Děčín pořá-
dal tradiční 32. ročník tenisového 
turnaje o  putovního „Vánočního 
kapra“ ve čtyřhrách v  děčínské 
tenisové hale. Do turnaje se při-
hlásilo dvanáct hráčů, kteří byli 
nalosováni do šesti dvojic.
Hrálo se systémem každý s  kaž-
dým na jeden set s časovým limi-
tem 25 minut. Celkovým vítězem 
se stala dvojice Jiří Demuth a Josef 
Holub, kteří neprohráli v žádném 
utkání a  získali krásnou putovní 
cenu skleněného kapra.              
			        (JŠ)

Stolní tenisti se utkali na vánočním turnaji
Oddíl stolního tenisu Slavoje Dě-
čín pořádal v pondělí 16. 12. 2024 
tradiční 8. ročník Vánočního turna-
je jednotlivců a čtyřher. Do tohoto 
turnaje postoupilo sedm hráčů.
Hrálo se systémem každý s  ka-
ždým na tři vítězné sety. Turnaj 

Nejmladší pólisté vyzvali své rodiče ke společnému zápasu
Sportovně založené rodiny si zá-
věr roku užily během tradiční akce 
klubu vodního póla SK Děčín „Zá-
pas dětí proti rodičům“. Každoroč-
ní oblíbená aktivita zaměřená na 
nejmenší hráče a  jejich rodinné 
příslušníky, kterým dává nahléd-

ovládl za jednotlivce Jindra Kran-
nich, který zvítězil ve všech utká-
ních a ztratil jen jeden jediný set. 
Druhé místo získal Jan Havlík a tře-
tí místo obsadili se stejným po-
čtem bodů a  stejným skóre Pavel 
Mokráček a Jaroslav Šmucr.

tovní klub děkuje Aquaparku Dě-
čín, městu Děčín i  fanouškům za 
podporu. Do nového roku všem 
přejeme pevné zdraví a  bohaté 
možnosti sportovního vyžití. 

		           (SK Děčín)

Po soutěži jednotlivců se odehrá-
ly čtyřhry, kde první místo patřilo 
Jindrovi Krannichovi a  Jaroslavu 
Šmucrovi. Po turnaji byly vyhlá-
šeny konečné výsledky a  všichni 
účastníci dostali malé dárky.  
			      (JŠ)

nout do zákulisí hry, přilákala mno-
ho příznivců tohoto populárního 
sportu a  přinesla skvělou zábavu 
a  podívanou pro všechny. Vyrov-
naný zápas rozhodly až penalty 
s  výsledkem 8:7 pro dětský tým. 
Zážitky si odnesli všichni a  spor-



lékařská pohotovost / různé

LEDEN
Prvním novorozeným občánkem města  
roku 2024 se stal František. Narodil se      
2. ledna v 1:46 hodin v děčínské porodnici  
a vážil 2 660 gramů.

Zastupitelé schválili podání žádosti           
o dotaci na pořízení 5G kamer a softwaru
s cílem modernizovat a rozšířit kamerový
systém městské policie.

Prvním plesem roku byl Zahajovací ples
města Děčín na zámku.

V úterý 16. ledna byl odhalen pomník Jana
Palacha a Jana Zajíce na Teplické ulici.

Městská knihovna hostila křest knihy
Romance z druhého břehu od litevského
spisovatele Grigorije Kanoviče, rodáka       
z partnerského města Jonavy. 

Na území města začala platit vyhláška
omezující používání pyrotechniky. 

ÚNOR
Začala rekonstrukce Dlouhé jízdy. Kromě
té se opravuje také Růžová zahrada.

Začátkem února se město potýkalo           
s vyšším stavem hladiny Labe. Zaplavena
byla silnice do Dolního Žlebu, podjezd
pod Tyršovým mostem a části
cyklostezek. U Parolodi město nechalo
postavit protipovodňové zábrany.

Odstartovalo podávání návrhů veřejnosti
do dalšího ročníku Tvoříme Děčín.

Zastupitelstvo schválilo novou Koncepci
bydlení 2024–2044.

Radiologický asistent Svatopluk Drnec
převzal Cenu statutárního města Děčín za
rok 2023.

Město ve Společenském domě Střelnice
ocenilo nejúspěšnější sportovce za rok
2023.

Začaly práce na rekonstrukci vodovodu    
a kanalizace v ulicích Purkyňova, Lužická,
Vrchlického a U Nemocnice.

Kvůli uzavření Žižkovy ulice město
vyznačilo náhradní pěší trasy na
Pastýřskou stěnu. Na jedné z nich navíc
vznikla nová zábavná Zoo stezka.

Zoo uspořádala tradiční masopust             
a průvod městem. 

Od února začali cestující MAD a dopravy
Ústeckého kraje využívat tři nové
samoobslužné předprodejní terminály.

BŘEZEN
Začala oprava  vodovodní sítě a také
kanalizace v ulicích Na Vinici, Resslova     
a Žižkova. 

Začal platit zákaz rybolovu na Zámeckém
rybníce kvůli velkému množství
sedimentu.

Rada města rozhodla o vyhlášení
konkurzu na nového ředitele ZŠ a MŠ
Vojanova.

Město rozdělilo na sport, volnočasové
aktivity i kulturu téměř 19 mil. korun.

Divadelní přehlídka Děčínská brána
oslavila 30 let.

Na 10 školách začali při hodinách
tělocviku působit v tandemové výuce        
s učiteli sportovní trenéři. Projekt Trenéři
ve škole finančně podpořilo i město.

20. března představila Krajská zdravotní
nový pavilon s urgentním příjmem             
v areálu nemocnice. 

DUBEN
Konaly se zápisy do prvních tříd
základních škol. 

6. dubna se mohli obyvatelé zapojit do
jarního úklidu. Po městě bylo rozmístěno
15 kontejnerů. Lidé odevzdali přes 25 tun
odpadu. 

Ve spolupráci s Technickými službami
Děčín proběhl další test kontejneru na
směsný komunální odpad. Polovina
odpadů byla špatně vytříděna. 

Nová pracovní skupina začala připravovat
Koncepci prevence kriminality                   
a bezpečnosti. 

Začalo tříměsíční blokové čištění ulic. 

ZŠ Na Stráni, ZŠ Máchovo náměstí             
a ZŠ Dr. M. Tyrše získaly osm
modernějších odborných učeben.

Tradiční akce Dance Děčín, kterou pořádá
DDM Děčín, se konala na zimním
stadionu. 

Městu se podařilo naplnit stavy strážníků
a opět do činnosti MP vrátit psovody. 

Na Smetanově nábřeží a pod městskou
knihovnou proběhlo Zahájení turistické
sezóny včetně Food festivalu. 

30. dubna se na Smetanově nábřeží pod
zámkem konalo pálení čarodějnic.
 

KVĚTEN
10. a 11. května se konaly zápisy do
mateřských škol v Děčíně.

Magistrát umožnil na úřadě prokazování
se elektronickým občanským průkazem,
dva měsíce před oficiálním termínem. 

Severočeská vodárenská společnost
zahájila rekonstrukci vodovodu           
a kanalizace v Litoměřické ulici.

Začaly městské slavnosti rozložené do
čtyř víkendů. Také odstartovaly středeční
podvečery s hudbou Živá Křížovka           
a nedělní hudební odpoledne Rogalo DC. 

Přímý přenos hokejového finále MS mohli
fanoušci sledovat na zimním stadionu.
Dorazilo 1 500 lidí.

Novým velitelem JSDH na Starém Městě
se stal Jakub Kříž, který ve funkci vystřídal
Františka Smolu. 

Dne 13. května začalo veřejné projednání
12. změny Územního plánu města kvůli
připravované Folknářské spojce.

Nainstalováním pachových ohradníků       
v lesích u Bynova začalo město řešit
migraci černé zvěře do města. 

Kamera TV NOVA začala živě 24 hodin
denně přenášet z Pastýřské stěny pohled
na Děčín.

Město nechalo rekonstruovat obelisk
Císařské vyhlídky na Pastýřské stěně. 

ČERVEN
Povodí Ohře zahájilo rekonstrukci
nábřežních zdí okolo Jílovského potoka     
v Podmoklech.

Rok 2024 nabídl mnoho kulturních

Městské slavnosti Nové propojení cyklostezek
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Labefest zkomplikovalo počasí, sobotní
program se proto z nábřeží přesunul na
Mariánskou louku.

Rada města odsouhlasila záměr na
vypracování studie na novou tělocvičnu
ve Vokolkově ulici místo vyhořelé haly.

Na začátku června došlo k aplikaci
přípravku PTP PLUS do Zámeckého
rybníka s cílem zlepšit stav vody. 

Od 15. června začala jezdit bezplatná
linka č. 216 do zoo. 

Sté narozeniny oslavily hned dvě
děčínské občanky, a to paní Blanka
Popelková a paní Zdeňka Tomanová.
 

Konala se konference ke 20. výročí
komunitního plánování sociálních služeb.

Děčínská Základní škola Na Stráni
oslavila 100. výročí založení.

Město ocenilo nejúspěšnější žáky
základních a středních škol za školní rok
2023/2024.

ČERVENEC
Ředitelství silnic a dálnic zahájilo opravu
svahu na Teplické ulici u STROJ-UNIONU. 

Začaly práce na opravě Řetězové lávky. 

Od 3. července do 3. srpna mohli filmoví
fanoušci navštívit letní kino na zámku. 

SRPEN
Od 26. srpna do 6. září se veřejnost mohla
zapojit do připomínkování návrhu              
5. komunitního plánu města. 

Dne 31. srpna přišlo do zoo slavit její      
75. narozeniny více než tisíc lidí, z toho
téměř polovina v tričku s medvědem.
Rekord nejvíce lidí v tričku s medvědem
na jednom místě s počtem 450  účastníků
byl zapsán do České knihy rekordů.

ZÁŘÍ
Město dokončilo jednu z největších
investic posledních let a otevřelo Domov
pro seniory v Křešicích. 

Začala výstavba lávky pro cyklisty a pěší
přes Labe a Ploučnici.

Proběhlo hlasování o 21 projektech
přihlášených do Tvoříme Děčín. Hlasovalo
celkem 1 161 lidí. 

Rada města jmenovala novou ředitelku
ZŠ a MŠ Vojanova Michaelu Beranovou.  

Děčínu hrozily povodně. Labe nakonec
dosáhlo III. stupně povodňové aktivity     
a kulminovalo 18. září na výšce hladiny
683 cm (vodočet v ÚL). 

Na Smetanově nábřeží byl odhalen
Poesiomat. 

Tradiční oslava narození Dr. Miroslava
Tyrše proběhla o víkendu 20. – 22. září. 

Město Děčín se poprvé zapojilo do
Evropského týdne mobility.

Začala rekonstrukce zázemí budovy
restaurace na Pastýřské stěně.
 

Vlaky po Kozí dráze začaly nově jezdit      
z Děčína až do Krupky.

Na Husově náměstí se konal čtvrtý ročník
Podmokelského pivního októbrfestu.

ŘÍJEN 
Začala revitalizace Podmokel, etapa D.
První část se týká úseku od Ovčího
můstku po ulici Prokopala Holého.

Výdejna potravinové pomoci se
přestěhovala do objektu bývalého DPS      
v Bynově, Jindřichově ulici.

Boletická knihovna se přestěhovala do
nových prostor na ulici Vítězství.

V 9. ročníku soutěže Přívětivý úřad 2024
se město Děčín umístilo na 3. místě           
v Ústeckém kraji.

Novou vitráž kostela Povýšení sv. Kříže
zdobí znak města. 

Rada města rozhodla, že v Dlouhé jízdě
bude místo plánovaného betonu povrch
ze žulových kostek.

V Dolním Žlebu začala oprava havarijního
stavu panelové komunikace a opěrné zdi.

Primátor Jiří Anděl navštívil p. Břetislava
Czepana, který oslavil 100. narozeniny.

Začala první fáze revitalizace zpevněných
ploch kolem budovy ČVUT.

Uskutečnilo se setkání vedení města         
s místními podnikateli a zástupci firem.

Děčín vyslal dobrovolné hasiče z jednotky
na Starém Městě a v Horním Žlebu na
pomoc záplavami postižené Moravě.

LISTOPAD
Od 1. listopadu mohou cyklisté a chodci
využívat propojení dvou místních
cyklotras – Labské stezky a Cyklostezky
Ploučnice. 

První radar začal v Bynově naostro měřit
rychlost. 

ŘSD provedlo opravy výtluků na Teplické
ulici.

Uskutečnila se vernisáž výstavy návrhů
soch na Pohádkovou kašnu na
Masarykově náměstí.

Sté narozeniny oslavila paní Věra
Traxlová a neuvěřitelných 106 let paní
Marie Gorčíková.

Stavebními úpravami prošly školní
družiny na ul. Kamenická, opraven byl
také chodník a veřejné osvětlení ve
Škroupově ulici.

Město nechalo upravit celkem 17
separačních stanovišť na tříděný odpad. 

PROSINEC 
Rozsvícení vánočního stromu zahájilo
advent. Otevřela se také Vánoční ulička    
v Křížovce.

3. prosince se v kostele Povýšení sv. Kříže
konala mše pro partnerská města Děčín   
a Přerov. 

Hasiči z Křešic dostali nové vybavení,
konkrétně přívěs pro hašení požárů. 

Rada města odvolala 3. prosince
ředitelku Centra sociálních služeb Děčín,
příspěvkové organizace, PhDr. Janu
Skalovou na základě manažerských
pochybení v Domově pro seniory           
v Křešicích.

Zastupitelstvo na svém posledním
zasedání roku 2024 schválilo rozpočet
města na rok 2025. 

Domov pro seniory v Křešicích

událostí a stavebních akcí v Děčíně

Rozsvícení vánočního stromu

přehled kulturních a společenských akcí

LEDEN
Prvním novorozeným občánkem města  
roku 2024 se stal František. Narodil se      
2. ledna v 1:46 hodin v děčínské porodnici  
a vážil 2 660 gramů.

Zastupitelé schválili podání žádosti           
o dotaci na pořízení 5G kamer a softwaru
s cílem modernizovat a rozšířit kamerový
systém městské policie.

Prvním plesem roku byl Zahajovací ples
města Děčín na zámku.

V úterý 16. ledna byl odhalen pomník Jana
Palacha a Jana Zajíce na Teplické ulici.

Městská knihovna hostila křest knihy
Romance z druhého břehu od litevského
spisovatele Grigorije Kanoviče, rodáka       
z partnerského města Jonavy. 

Na území města začala platit vyhláška
omezující používání pyrotechniky. 

ÚNOR
Začala rekonstrukce Dlouhé jízdy. Kromě
té se opravuje také Růžová zahrada.

Začátkem února se město potýkalo           
s vyšším stavem hladiny Labe. Zaplavena
byla silnice do Dolního Žlebu, podjezd
pod Tyršovým mostem a části
cyklostezek. U Parolodi město nechalo
postavit protipovodňové zábrany.

Odstartovalo podávání návrhů veřejnosti
do dalšího ročníku Tvoříme Děčín.

Zastupitelstvo schválilo novou Koncepci
bydlení 2024–2044.

Radiologický asistent Svatopluk Drnec
převzal Cenu statutárního města Děčín za
rok 2023.

Město ve Společenském domě Střelnice
ocenilo nejúspěšnější sportovce za rok
2023.

Začaly práce na rekonstrukci vodovodu    
a kanalizace v ulicích Purkyňova, Lužická,
Vrchlického a U Nemocnice.

Kvůli uzavření Žižkovy ulice město
vyznačilo náhradní pěší trasy na
Pastýřskou stěnu. Na jedné z nich navíc
vznikla nová zábavná Zoo stezka.

Zoo uspořádala tradiční masopust             
a průvod městem. 

Od února začali cestující MAD a dopravy
Ústeckého kraje využívat tři nové
samoobslužné předprodejní terminály.

BŘEZEN
Začala oprava  vodovodní sítě a také
kanalizace v ulicích Na Vinici, Resslova     
a Žižkova. 

Začal platit zákaz rybolovu na Zámeckém
rybníce kvůli velkému množství
sedimentu.

Rada města rozhodla o vyhlášení
konkurzu na nového ředitele ZŠ a MŠ
Vojanova.

Město rozdělilo na sport, volnočasové
aktivity i kulturu téměř 19 mil. korun.

Divadelní přehlídka Děčínská brána
oslavila 30 let.

Na 10 školách začali při hodinách
tělocviku působit v tandemové výuce        
s učiteli sportovní trenéři. Projekt Trenéři
ve škole finančně podpořilo i město.

20. března představila Krajská zdravotní
nový pavilon s urgentním příjmem             
v areálu nemocnice. 

DUBEN
Konaly se zápisy do prvních tříd
základních škol. 

6. dubna se mohli obyvatelé zapojit do
jarního úklidu. Po městě bylo rozmístěno
15 kontejnerů. Lidé odevzdali přes 25 tun
odpadu. 

Ve spolupráci s Technickými službami
Děčín proběhl další test kontejneru na
směsný komunální odpad. Polovina
odpadů byla špatně vytříděna. 

Nová pracovní skupina začala připravovat
Koncepci prevence kriminality                   
a bezpečnosti. 

Začalo tříměsíční blokové čištění ulic. 

ZŠ Na Stráni, ZŠ Máchovo náměstí             
a ZŠ Dr. M. Tyrše získaly osm
modernějších odborných učeben.

Tradiční akce Dance Děčín, kterou pořádá
DDM Děčín, se konala na zimním
stadionu. 

Městu se podařilo naplnit stavy strážníků
a opět do činnosti MP vrátit psovody. 

Na Smetanově nábřeží a pod městskou
knihovnou proběhlo Zahájení turistické
sezóny včetně Food festivalu. 

30. dubna se na Smetanově nábřeží pod
zámkem konalo pálení čarodějnic.
 

KVĚTEN
10. a 11. května se konaly zápisy do
mateřských škol v Děčíně.

Magistrát umožnil na úřadě prokazování
se elektronickým občanským průkazem,
dva měsíce před oficiálním termínem. 

Severočeská vodárenská společnost
zahájila rekonstrukci vodovodu           
a kanalizace v Litoměřické ulici.

Začaly městské slavnosti rozložené do
čtyř víkendů. Také odstartovaly středeční
podvečery s hudbou Živá Křížovka           
a nedělní hudební odpoledne Rogalo DC. 

Přímý přenos hokejového finále MS mohli
fanoušci sledovat na zimním stadionu.
Dorazilo 1 500 lidí.

Novým velitelem JSDH na Starém Městě
se stal Jakub Kříž, který ve funkci vystřídal
Františka Smolu. 

Dne 13. května začalo veřejné projednání
12. změny Územního plánu města kvůli
připravované Folknářské spojce.

Nainstalováním pachových ohradníků       
v lesích u Bynova začalo město řešit
migraci černé zvěře do města. 

Kamera TV NOVA začala živě 24 hodin
denně přenášet z Pastýřské stěny pohled
na Děčín.

Město nechalo rekonstruovat obelisk
Císařské vyhlídky na Pastýřské stěně. 

ČERVEN
Povodí Ohře zahájilo rekonstrukci
nábřežních zdí okolo Jílovského potoka     
v Podmoklech.

Rok 2024 nabídl mnoho kulturních

Městské slavnosti Nové propojení cyklostezek
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Labefest zkomplikovalo počasí, sobotní
program se proto z nábřeží přesunul na
Mariánskou louku.

Rada města odsouhlasila záměr na
vypracování studie na novou tělocvičnu
ve Vokolkově ulici místo vyhořelé haly.

Na začátku června došlo k aplikaci
přípravku PTP PLUS do Zámeckého
rybníka s cílem zlepšit stav vody. 

Od 15. června začala jezdit bezplatná
linka č. 216 do zoo. 

Sté narozeniny oslavily hned dvě
děčínské občanky, a to paní Blanka
Popelková a paní Zdeňka Tomanová.
 

Konala se konference ke 20. výročí
komunitního plánování sociálních služeb.

Děčínská Základní škola Na Stráni
oslavila 100. výročí založení.

Město ocenilo nejúspěšnější žáky
základních a středních škol za školní rok
2023/2024.

ČERVENEC
Ředitelství silnic a dálnic zahájilo opravu
svahu na Teplické ulici u STROJ-UNIONU. 

Začaly práce na opravě Řetězové lávky. 

Od 3. července do 3. srpna mohli filmoví
fanoušci navštívit letní kino na zámku. 

SRPEN
Od 26. srpna do 6. září se veřejnost mohla
zapojit do připomínkování návrhu              
5. komunitního plánu města. 

Dne 31. srpna přišlo do zoo slavit její      
75. narozeniny více než tisíc lidí, z toho
téměř polovina v tričku s medvědem.
Rekord nejvíce lidí v tričku s medvědem
na jednom místě s počtem 450  účastníků
byl zapsán do České knihy rekordů.

ZÁŘÍ
Město dokončilo jednu z největších
investic posledních let a otevřelo Domov
pro seniory v Křešicích. 

Začala výstavba lávky pro cyklisty a pěší
přes Labe a Ploučnici.

Proběhlo hlasování o 21 projektech
přihlášených do Tvoříme Děčín. Hlasovalo
celkem 1 161 lidí. 

Rada města jmenovala novou ředitelku
ZŠ a MŠ Vojanova Michaelu Beranovou.  

Děčínu hrozily povodně. Labe nakonec
dosáhlo III. stupně povodňové aktivity     
a kulminovalo 18. září na výšce hladiny
683 cm (vodočet v ÚL). 

Na Smetanově nábřeží byl odhalen
Poesiomat. 

Tradiční oslava narození Dr. Miroslava
Tyrše proběhla o víkendu 20. – 22. září. 

Město Děčín se poprvé zapojilo do
Evropského týdne mobility.

Začala rekonstrukce zázemí budovy
restaurace na Pastýřské stěně.
 

Vlaky po Kozí dráze začaly nově jezdit      
z Děčína až do Krupky.

Na Husově náměstí se konal čtvrtý ročník
Podmokelského pivního októbrfestu.

ŘÍJEN 
Začala revitalizace Podmokel, etapa D.
První část se týká úseku od Ovčího
můstku po ulici Prokopala Holého.

Výdejna potravinové pomoci se
přestěhovala do objektu bývalého DPS      
v Bynově, Jindřichově ulici.

Boletická knihovna se přestěhovala do
nových prostor na ulici Vítězství.

V 9. ročníku soutěže Přívětivý úřad 2024
se město Děčín umístilo na 3. místě           
v Ústeckém kraji.

Novou vitráž kostela Povýšení sv. Kříže
zdobí znak města. 

Rada města rozhodla, že v Dlouhé jízdě
bude místo plánovaného betonu povrch
ze žulových kostek.

V Dolním Žlebu začala oprava havarijního
stavu panelové komunikace a opěrné zdi.

Primátor Jiří Anděl navštívil p. Břetislava
Czepana, který oslavil 100. narozeniny.

Začala první fáze revitalizace zpevněných
ploch kolem budovy ČVUT.

Uskutečnilo se setkání vedení města         
s místními podnikateli a zástupci firem.

Děčín vyslal dobrovolné hasiče z jednotky
na Starém Městě a v Horním Žlebu na
pomoc záplavami postižené Moravě.

LISTOPAD
Od 1. listopadu mohou cyklisté a chodci
využívat propojení dvou místních
cyklotras – Labské stezky a Cyklostezky
Ploučnice. 

První radar začal v Bynově naostro měřit
rychlost. 

ŘSD provedlo opravy výtluků na Teplické
ulici.

Uskutečnila se vernisáž výstavy návrhů
soch na Pohádkovou kašnu na
Masarykově náměstí.

Sté narozeniny oslavila paní Věra
Traxlová a neuvěřitelných 106 let paní
Marie Gorčíková.

Stavebními úpravami prošly školní
družiny na ul. Kamenická, opraven byl
také chodník a veřejné osvětlení ve
Škroupově ulici.

Město nechalo upravit celkem 17
separačních stanovišť na tříděný odpad. 

PROSINEC 
Rozsvícení vánočního stromu zahájilo
advent. Otevřela se také Vánoční ulička    
v Křížovce.

3. prosince se v kostele Povýšení sv. Kříže
konala mše pro partnerská města Děčín   
a Přerov. 

Hasiči z Křešic dostali nové vybavení,
konkrétně přívěs pro hašení požárů. 

Rada města odvolala 3. prosince
ředitelku Centra sociálních služeb Děčín,
příspěvkové organizace, PhDr. Janu
Skalovou na základě manažerských
pochybení v Domově pro seniory           
v Křešicích.

Zastupitelstvo na svém posledním
zasedání roku 2024 schválilo rozpočet
města na rok 2025. 

Domov pro seniory v Křešicích

událostí a stavebních akcí v Děčíně

Rozsvícení vánočního stromu
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lékařská pohotovost / různé

MUNIPOLIS: Informace 
od města přímo 
do vašeho telefonu
Město Děčín dlouhodobě využí-
vá moderní komunikační nástroj: 
MUNIPOLIS. Díky němu vás mů-
žeme rychle a aktuálně informo-
vat o  všem důležitém přímo do 
vašich telefonů – stačí mít staže-
nou aplikaci.
Oficiální aplikaci MUNIPOLIS si 
můžete stáhnout přímo na App 
Store nebo Google Play. Poté si 
stačí přidat město Děčín a  sle-
dovat náš účet. Vedle aplikace 
je ovšem možné všechny infor-
mace sledovat i  na webových 
stránkách, kde má město Děčín 
profil. Sledovat samozřejmě mů-
žete i  jiná města, která zde mají 

své profily. 
Díky aplikaci budete dostávat od 
města přímo do vašeho mobilní-
ho telefonu oficiální informace 
bez nežádoucích fake news či ne-
návistných komentářů, kterých 
jsou sociální sítě plné. 
„Tyto zprávy jdou přímo od naše-
ho města čili odpadá nebezpečí 
šíření nepodložených či dokonce 
lživých informací,“ popisuje pri-
mátor města Jiří Anděl (ANO).
Dvakrát týdně posíláme uživate-
lům také přehled novinek (v pon-
dělí), a  přehled kulturních, spor-
tovních a společenských tipů (ve 
čtvrtek). 	                  (Luděk Stínil) 

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé: po–pá 17:00–20:00, so, ne, svátky 9:00–18:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
10.01.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
11.01.2025 (sobota) MUDr. Beranová U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
12.01.2025 (neděle) MUDr. Skála K. Čapka 211/1, Děčín I 603 358 378 
13.01.2025 (pondělí) MUDr. Sulíková Teplická 270, Jílové 412 550 383 
14.01.2025 (úterý) MUDr. Blažková K. Čapka 211/1, Děčín 412 151 561 
15.01.2025 (středa) MUDr. Vyvial Míru 150, Děčín XXXII 412 547 729 
16.01.2025 (čtvrtek) MUDr. Macková U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
17.01.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 
18.01.2025 (sobota) MUDr. Walter U Nemocnice 605/1, budova M  412 705 710 
19.01.2025 (neděle) MUDr. Fischerová P. Holého 139/21, Děčín IV 734 110 515 
20.01.2025 (pondělí) MUDr. Jelínková Boženy Němcový 496/2, Děčín 412 535 228 
21.01.2025 (úterý) MUDr. Slavík J. Š. Baara 692/26, Děčín V 604 680 690 
22.01.2025 (středa) MUDr. Kolář Pohraniční 1288/1, Děčín II 412 374 128 
23.01.2025 (čtvrtek) MUDr. Richter Mírové nám. 223, Jílové 412 551 578 
24.01.2025 (pátek) MUDr. Goldammer Vítězství 56, Děčín XXXI 412 548 188 

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny pohotovosti: so, ne 8:00–10:00 

Datum Lékař Adresa ordinace Telefon 
11.–12.01.2025 MUDr. Vojtěch 28. října 110, Děčín I 412 151 056 

18.–19.01.2025 MDDr. Fidler Riegrova 773/72, Děčín II 777 598 949 

V ROZPISU MŮŽE DOCHÁZET KE ZMĚNÁM (ZEJMÉNA V LEDNOVÝCH TERMÍNECH). 
Aktuální informace najdete na www.mmdecin.cz/lekarska-pohotovost/. 

 

důležité informace 
z Děčína přímo
do telefonu

MUNIPOLIS !

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST
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přehled kulturních a společenských akcí

Městská knihovna

Zoo DěčínKino Sněžník

Hokus pokus Diplodokus 
So 11. 1.  | 15:00
Ne 12. 1.  | 15:00

Woodwalkers: 
Caragova proměna	
So 11. 1.  | 17:30
Ne 12. 1.  | 17:30

Maria

So 11. 1. |  20:00
Ne 12. 1. |  20:00
St 15. 1.  |  20:00

Za oponou velehor	
Po 13. 1.  |  19:00	

Poklad	
Út 14. 1.  |  10:00

Kočičí odysea
Út 14. 1.  |  17:30

Městské divadlo

Karel Veselý: Osmdesát 
ST 15. 1.  |  18:00
Vernisáž ve foyer

Růžové svatby
PÁ 17. 1. |  19:00    D2
Vstupné: 450, 390, 340, 300 Kč

V závěji
ÚT 21. 1. |  19:00   E
Vstupné: 600, 500, 400, 300 Kč

Pražské kytarové kvarteto
ST 22. 1.  | 19:00   K
Vstupné:  200, 150 Kč

Komentované prohlídky
na Rajských ostrovech
Každé úterý v 9:00 a 10:00
a každý čtvrtek ve 13:00 a 14:00

Mutanti hledaj východisko
PÁ 17. 1.  |  22:00

Znouzecnost
PÁ 24. 1.	|  22:00

Le Garage Noir

Nosferatu
Út 14. 1.  |  20:00
Horor

Mosty
St 15. 1.  |  17:30

Nikdo mě nemá rád 
Čt 16. 1.	 |  17:30
Pá 17. 1.  |  20:00
Út 21. 1.  |  20:00

Hammarskjöld - Boj za mír
Čt 16. 1.  |  20:00
So 18. 1.  | 20:00
St 22. 1.  |  20:00

Já a můj terapeut	
Pá 17. 1.  |  17:30
So 18. 1.  |  17:30
Ne 19. 1.  |  17:30
St 22. 1.  |  17:30

Katak: Odvážná velryba
So 18. 1.  |  15:00
Ne 19. 1.  | 15:00

Parthenopé
Ne 19. 1.  |  20:00
Út 21. 1.  | 17:30

Čarodějův účeň (1977)	
Po 20. 1. |  19:00

Zlatovláska
Čt 23. 1.  |  17:30
Pá 24. 1.  |  17:00
So 25. 1.  |  14:30

Bob Dylan: Úplně neznámý
Čt 23. 1.  |  20:00
So 25. 1.  | 17:00

Na plech	
Pá 24. 1. |   20:00

Babygirl	
So 25. 1. |   20:00

Vernisáž výstavy: Jiné ženy
PO 13. 1.  |  18:00

Výstavu obrazů děčínské malířky 
Katrin Tourette zahájí vernisáž 
v knihovně.

Slam poetry exhibice
ST 15. 1.  | 18:00

Žádné kostýmy ani rekvizity, jen 
vlastní text nebo improvizace. 
Vystoupí Anatol Svahilec, Strýc 
Pepin, Šarlota a Chelsea. 
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12. Zámecký 
ples ve zlaté
pá 7. 2. 2025 | 20:00
Večerem provází Jan Rottenborn. 
orchestr Ladislava Bareše
kapela Galiáni gypsy jazz
taneční vystoupení Bella Danza Děčín
soutěž ve společenských tancích
evergreeny v podání klavíristky Ivy Šulcové
prosecco bar 
fotokoutek

Vstupné: 490 Kč / 550 Kč hlavní sál.

Mgr. Jan Němec

29. ledna 2025

Petr Joza

19. února 2024

Počátky turismu
na Děčínsku

Děčín na nejstarších
fotografiích
(1853–1875)

Na návštěvě u hraběte
Thuna: Slavné osobnosti

 v Děčíně 

Mgr. Marcela Zemanová, PhD.

Mgr. Jan Němec

2. dubna 2025

Odraz Děčína v literárních
dílech (Kafka, Hašek,

Meyrink a další)

23. dubna 2025

Mgr. Tomáš Valtr

14. května 2025

Konec války v Děčíně

PhDr. Václav Zeman

12. března 2025

Století německých
evangelíků v Podmoklech,
Děčíně a okolí (1850–1945)

Děčín jako centrum
pašování v časech

pozdního socialismu

Mgr. Tomáš Valtr

4. června 2025

Kapitoly
z děčínské historie
přednáškový cyklus z dějin města
vždy od 15 hodin v budově Magistrátu města Děčín v ulici 28. října

Vstupné na přednášky je 100 Kč, zvýhodněné předplatné 
na pololetí (6 přednášek) 500 Kč. Přihlášky posílejte
Společnosti přátel Děčína – Amici Decini na
petr.nadvornik46@seznam.cz.  

Oblastní muzeum v Děčíně, Státní
okresní archiv Děčín, Společnost

přátel Děčína Amici Decini a
statutární město Děčín

Cyklus přednášek pro vás 
společně připravili:





oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍnová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně



www.sanax.cz

Bližší informace: + 420 602 696 369 | www.sanax.cz 
Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Technolog
pro chemickou výrobu

Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

Popis pracovního místa:
• Vývoj stavební chemie
• Příprava technické dokumentace
• Zkoušení výrobků

Požadujeme:
• Chemické vzdělání VŠ
• Praxe v chemickém oboru výhodou
• AJ výhoda
• Komunikační schopnosti, bezúhonnost

Pozice: Referent nákupu
pro chemickou výrobu

Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

Popis pracovního místa:
• Zajištění nákupu surovin a zboží do výroby
• Vyhledávání a kontaktování dodavatelů  

včetně zahraničních
• Sledování trhu, porovnávání cenových nabídek

Požadujeme:
• Vzdělání SŠ/VŠ - chemické  

vzdělání výhodou
• Praxe na pozici nákupčí výhodou
• AJ na úrovni min. B2 (zahr. dodavatelé)

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný úvazek

Nabízíme:
• Zajímavou práci v oboru stavební chemie
• Práce v úzkém kolektivu
• Práce na plný úvazek

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

PODZIM – ZIMA

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

www.depodc.cz

Výroba a prodej stavební chemie

Pozice: Řidič „C“ – brigádník
Místo výkonu práce: Oldřichovská 16, Děčín 

www.sanax.cz

Popis pracovního místa:
• Občasná výpomoc při rozvozu materiálu  

stavební chemie
• Sklady (Praha, Brno, Pardubice, Olomouc)
• Rozvoz materiálu zákazníkům
• Pouze ČR

Nabízíme:
• Odměna za ujeté km
• Práce na ŽL, na DPP
• Rozvoz v autech SANAX

Bližší informace:
+ 420 602 696 369 | www.sanax.cz

Životopis pošlete na liska@sanax.cz

Požadujeme:
• Praxe v řízení vozidel kat. C
• Časová flexibilita
• Řidičské oprávnění sk. C

Sídlo: Oldřichovská 16, Děčín, 405 02



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
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